

















আজ ব্র্যেডারিশ বিধানসভার মন্ত্রী অধিবেশন। তারই বিস্তারিত নিয়ে বৃহস্পতিবার সন্ধ্যায় মুখার্জী ডা. মানিক সাহার সরকারি বাসভবনে রণকৌশল বৈঠকে মন্ত্রী ও বিধায়কেরা।

রক্তদান শিবির

নিজস্ব প্রতিনিধি, চট্টগ্রাম, ৯ জানুয়ারি: ব্রিগেডের অধীনে রক্তদান শিবিরের উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে বক্তব্য রাখতে গিয়ে...

কেন্দ্রীয় সরকার প্রত্যেকের বাড়িতে বিশুদ্ধ পানীয়জল সরবরাহ করার জন্য জল জীবন মিশন চালু করেছে: রাজ্যপাল



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ জানুয়ারি: রাজ্যপাল ইন্দ্রসেনা রেডি নাকু আজ সকালে বাধারঘাটে পানীয়জল ও স্বাস্থ্যবিধান দপ্তরের রিগ ডিভিশনের অস্ত্রগত সহকারি প্রকৌশলীর কার্যালয়টি পরিদর্শন করেন।

পরে তিনি রিগ ও ড্রিলিং মেশিন এবং অন্যান্য যন্ত্রপাতি পরিদর্শন করেন। সাংবাদিকদের সাথে কথা বলতে গিয়ে রাজ্যপাল বলেন, কেন্দ্রীয় সরকার প্রত্যেকের বাড়িতে বিশুদ্ধ পানীয়জল সরবরাহ করার জন্য জল জীবন মিশন চালু করেছে।

বিলোনীয় পদযাত্রা ও র্যালী অনুষ্ঠিত

নিজস্ব প্রতিনিধি, বিলোনিয়া, ৯ জানুয়ারি: তিন দফা দাবিতে ভারতের গনতান্ত্রিক যুব ফেডারেশন, ত্রিপুরা উপজাতি যুব ফেডারেশনের বিলোনীয়া মহকুমা কমিটির যৌথ উদ্যোগে বিলোনীয়া মহকুমা বিভিন্ন প্রান্তে পদযাত্রা সভার কর্মসূচি গ্রহণ করা হয়েছে।

সংবিধান গৌরব অভিযানের উপর কর্মশালা অনুষ্ঠিত আগরতলা নজরুল কলাক্ষেত্রে

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ জানুয়ারি: বৃহস্পতিবার সংবিধান গৌরব অভিযানের উপর কর্মশালা অনুষ্ঠিত হয় আগরতলা নজরুল কলাক্ষেত্রে। আগামী ১১ জানুয়ারি থেকে ২৫ জানুয়ারি পর্যন্ত সারা রাজ্যে অনুষ্ঠিত হবে সংবিধান গৌরব অভিযান।

আহত গবাদি পশুর চিকিৎসার দাবিতে রাস্তা অবরোধে সামিল জনগণ

আগরতলা, ৯ জানুয়ারি: আহত গবাদি পশুর চিকিৎসার দাবিতে কৈলাসহর - ধর্মনগরের রাস্তা অবরোধে সামিল হয়েছে জনগণ। ওই অবরোধের ফলে রাস্তার দু'পাশে প্রচুর গাড়ি সহ যাত্রীর অপেক্ষে পাড়েছে।

বোধজংনগরে ৫টি শিল্প ইউনিটের জমি এবং স্থায়ী সম্পদ অধিগ্রহণ

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ জানুয়ারি: ত্রিপুরা ইউনিটগুলির জমি এবং স্থায়ী সম্পদ অধিগ্রহণ করেছেন। এই ইউনিটগুলি দীর্ঘদিন ধরে বন্ধ এবং পরিষ্কার অবস্থায় ছিল।

ইন্ডি জোট ভেঙে দেওয়া হোক: ওমর আবদুল্লাহ

নয়াদিল্লি, ৯ জানুয়ারি (হিস.): দিন যতই এগোচ্ছে ততই প্রশ্নের মুখে ইন্ডি জোটের অস্থির! দিল্লি বিধানসভা নির্বাচনের আগে নজিরবিহীন বিবাদে ইন্ডি জোটের দুই শরিক আম আদমি পার্টি এবং কংগ্রেস।

পশ্চিম-দক্ষিণ জয়নগরের মধ্যে সংযোগকারী হাওড়া নদীর উপর সেতু নির্মাণের জন্য ভূমিপূজা অনুষ্ঠিত



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ জানুয়ারি: পশ্চিম-দক্ষিণ জয়নগরের মধ্যে সংযোগকারী হাওড়া নদীর উপর সেতু নির্মাণের সিন্ধুগ্রহণ করা হয়েছে।

প্রবাসী ত্রিপুরাবাসী সামিট-২০২৫ অনুষ্ঠিত

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ জানুয়ারি: টিআইএফটির উদ্যোগে এই প্রথম অনুষ্ঠিত হয় 'প্রবাসী ত্রিপুরাবাসী সামিট-২০২৫'।

জোরপূর্বক বাড়ি দখল করে মক্ষিরাণীর আসর চালানোর অভিযোগ ভিত্তিহীন, দাবি কাউন্সিলের

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ জানুয়ারি: জোরপূর্বক বাড়ি দখল করে মক্ষিরাণীর আসর চালানোর অভিযোগ ভিত্তিহীন বলে দাবি করলেন শাসক দলের কাউন্সিলের সদস্যরা।

নীহারিকার অনন্য শ্রদ্ধার্ঘ্য



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৯ জানুয়ারি: সন্যাসপ্রায়ত রাজ্যের দুজন প্রথিতযশা কথাসাহিত্যিককে অর্চনা করে শ্রদ্ধা জানালো নীহারিকা প্রকাশনা সংস্থা।